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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Izracunajte nedoloceni integral

/ 2% arctan(z?) dx .



2. (20) Izracunajte plos¢ino lika, ki ga na intervalu [1,2] z abscisno osjo omejuje
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3. (20) Dani sta matriki A = [1 3} in B = [1 41

}. Za katere vrednosti

realnega parametra a je enacba
BX+A=X+A"A

enolicno resljiva? Zapisite tudi resitev X.



4. (20) Poiscite lastne vrednosti in lastne vektorje matrike
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5. (20) Izracunajte splosno resitev diferencialne enacbe
y" + 5y = 152 — 4z + 8

in poiscite tisto resitev, ki ustreza pogojema y(0) =2 in ¢/(0) = 7.



